



斯内德是功臣

## 国米 2:1 乌迪内

### 三分到手 狂人大赞斯内德

赛季初狂喊“我没有腰”的国际米兰主帅穆里尼奥终于再一次证明了自己的英明之处,前腰斯内德虽然姗姗来迟,但他的到来确实为意甲卫冕冠军国际米兰带来了更强的攻击力。北京时间昨晚主场对阵乌迪内斯,国米正是凭借斯内德在补时阶段的绝杀收获了一场关键的胜利。

上轮遭遇赛季首败,国米本场比赛压力巨大。他们在第22分钟打开局面,斯坦科维奇后场得球策动反击,埃托奥中线起脚长驱直入,在禁区前沿面对两人封堵分给右侧插上的斯坦科维奇,斯坦科维奇在门前右脚大力斜射破门。不过乌迪内斯很快就扳平比分,国际米兰后卫齐佐造越位失误,迪纳塔莱左脚推射近角得分。

比赛此后进入胶着,在场边急得像热锅上蚂蚁的“狂人”穆里尼奥终于在补时第3分钟等来了他的救星。埃托奥右侧禁区前沿混战造成乌迪内斯门前一片混乱,斯内德后点胸部停球,在门前9米处右脚小角度破门为球队带来了暂时登上榜首的3分,这也是他加盟蓝黑军团后的第一个进球。

穆里尼奥赛后非常高兴,“斯内德的进球像金子一般珍贵,这是能够决定比赛的进球,而我们也应该得到这样的进球,因为我们表现得很好,当然,我们遇到了一些困难,我们缺少了莫塔,不过斯内德回来了。”

当然,进球只属于荷兰人的“附加价值”,斯内德最直接的价值体现在他让国际米兰变得更流畅,这才是他对于穆里尼奥不可或缺的真正原因。

## 巴萨1:0阿尔梅亚 输了!他挺高兴

快报讯 如何能够遏制巴萨强大的攻击力?阿尔梅亚主帅乌戈·桑切斯为同行们做了一次最好的演示。在北京时间昨晚的一场西甲联赛中,尽管阿尔梅亚客场0:1告负,但他们却成功地吧巴萨的攻击力降到了最低。赛后,这位曾经是皇马头号射手的主帅桑切斯笑称自己应该为这个新战术申请专利。

桑切斯的战术其实很简单,就是专门派人盯防巴萨中场核心哈维和伊涅斯塔,“我是采用了个别盯人的战术,因为你面对的是一支非常强大的球队,而限制他们其中一些球员很关键,巴萨没有太多机会,我们打破了他们原本计划好的方案,我对此很高兴。但不高兴的是我们没有带走任何积分。”当然像阿尔梅亚这样的球队在诺坎普只输掉一球绝对可以称得上是成功,桑切斯甚至开玩笑称他的战术应该申请专利,“当其他球队像这样踢时,我应该收取版权费。”

哈维和伊涅斯塔,巴萨这两位中场核心被牢牢看死,伊布和梅西也没了用武之地。但巴萨毕竟是巴萨,他们有足够多的优秀球员,两位不起眼的小角色贡献了制胜的绝杀。第31分钟,左后卫马克斯维尔左路传球,很少获得首发的小将佩德罗禁区左肋转身抽射右上角入网。巴萨六连胜开局追平史上1990-1991赛季和1997-1998赛季取得的最好开局成绩。巴萨主帅瓜迪奥拉赛后还专门夸赞了进球功臣佩德罗,“他很年轻,还有很大的提升空间。他将逐渐获得更多的出场时间,并一定会继续成长。佩德罗给我们提供了很大帮助,有过一系列进球,他又进了一个漂亮的球。”

对于对手的特别战术,瓜迪奥拉说:“我们缺少更多的传递,创造的威胁太少。这说明,每一场比赛都要付出很多。我们必须战胜阿尔梅亚以及其他一些球队,所有的球队都准备很好,他们拥有很好的教练。” (俞炯)

## 拜仁 0:0 科隆 平了!他很郁闷

快报讯 北京时间前晚,拜仁在德甲联赛第8轮中主场0:0被科隆逼平,连续2场正式比赛与对手互交白卷,已落后榜首球队勒沃库森8分之多。赛后,德国媒体对拜仁的表现非常失望,他们猛烈抨击了拜仁的糟糕表现,并对球队的前景感到担忧。

其实,未能在主场拿下弱旅科隆,拜仁主帅范加尔也是牢骚满腹,“今天我们没能赢得比赛自然令人失望,尽管球员十分努力,但和科隆这种一味死守的球队比赛无疑是非常困难的。他们的10名球员就像一面墙壁,要想破门需要运气,而我们恰恰缺乏运气……”

其实,范加尔的话不外乎三层意思:一是球运不佳,若施魏因斯泰格的两记头球顶中门楣,拜仁早已高奏凯歌;二是无人可用,中场支柱里贝里仅打了半场就被替换下场;三是目前拜仁的窘境不影响最终的夺冠——问题是:拜仁高层会给范加尔时间吗?他们能顶住外界的压力吗? (徐文)

## 最新消息

昨晚,2009年斯诺克大奖赛首轮比赛,中国选手丁俊晖5:4逆转战胜史蒂文斯,成功挺进十六强。

## 看舜天比赛 赢超值大奖

今天,舜天将在主场迎战长沙金德。为了感谢社会各界对舜天的关心和支持,舜天足球俱乐部与江苏省体彩中心将在舜天的最后三个主场比赛期间,联合举办“看舜天主场比赛,赢取超值大奖”的活动,凡江苏省内年满18周岁的手机用户,只要发送短信投注、竞猜江苏舜天主场的胜负结果,江苏体彩将对所有竞猜正确的参与者进行抽奖,中奖结果在比赛结束后,以短信

或电话通知观众,参与者须上江苏体彩网确认中奖结果,三场比赛将派送奖金20万元,每场将有501名幸运观众可以中奖,奖金最高4888元,最低200元,具体竞猜的方法和兑奖的时间与地点见比赛期间奥体中心体育场人口告示栏。

对阵长沙金德,舜天方面已经明确表态,要全力争取胜利,为国庆佳节增添一份喜气。 快报记者 吕远

## 说体坛



昨天,NBA骑士进行媒体日宣传照的拍摄,“小皇帝”詹姆斯一只手就“拎”起了奥尼尔。

昨天,中超联赛,郑智代表凯尔特人首发上场,对阵劲敌流浪者,最终凯尔特人客场1:2落败。



# 绝杀! 爽啊!

## 昨晨意甲,国米补时进球全取三分 昨晨英超,曼联补时破门避免输球

绝杀,顾名思义就是在最后关头给对手致命一击。在一场足球比赛中,能够绝杀对手无疑是一件痛快的事。

北京时间昨晨,意甲第7轮,米兰的梅阿查球场,补时第3分钟,斯内德的意甲处子球帮助国际米兰力克乌迪内斯,暂时排名积分榜首位。英超联赛第8轮,曼彻斯特的老特拉福德球场,补时第3分钟,安顿·费迪南德的乌龙让桑德兰爆冷赢下曼联的努力化为乌有。

## 逃过一劫 弗格森仍怨裁判

### 曼联 2:2 桑德兰

能够凭借补时阶段的进球避免主场40年来第一次输给桑德兰的尴尬结局,曼联主帅弗格森应该高兴才是。但他却已经把失望写在脸上,把怒火发泄在了裁判身上。

曼联的绝杀发生在补时第3分钟,主裁判威利并没有再度追加时间,而是准时在预定的补时第4分钟吹响了全场比赛结束的哨声。弗格森对此十分不满,认为应该再多补一些时间,“我对裁判感到失望,他没有为进球追加任何的时间。”

弗格森显然想到了曼彻斯特德比,当时曼联就是在对手进球后的追加补时内打进了制胜球。那场比赛后,对手曼城主帅休斯就抱怨裁判给了曼联太多的补时时间。上次尝到甜头的弗格森意思很明显,主裁判该向曼彻斯特德比战时那样,为红魔反超比分提供更多的时间。有意思的是,本场比赛的主裁判威利正是那场德比大战在场边负责举补时牌的第四官员,看来他觉得裁判不能总是照顾曼联这样的豪门。

弗格森还抨击主裁判威利身体太差,常需要停下来休息,这等于在客观上帮助桑德兰拖延时间,“比赛的节奏要求有一名身体合格的裁判,他不合格,这对我们的比赛是一个拖累。你看到国外裁判身体状态像赛狗一样,我们有些裁判还可以,但

威利不行。他给一个球员掏黄牌要花30秒,为的是让自己喘口气,这太荒唐了。”

但曼联本场比赛的确表现不佳,而绰号“黑猫”的桑德兰也差点变成制造本轮最大冷门的黑马。第7分钟,达伦·本特就用一脚劲射攻破了红魔的球门。虽然曼联在第51分钟由贝尔巴托夫用一脚精彩的倒挂金钩扳平比分,但很快桑德兰凭借琼斯头球再度将比分超出。第85分钟,前曼联球员里查德森犯规后

毫无必要地踢开皮球,累积两张黄牌被罚下场成为了比赛的转折点。利用人数上的优势曼联在最后时刻发动猛攻,并且终于在比赛最后时刻追平了比分。曼联的绝杀最要感谢的是自摆乌龙的桑德兰后卫安顿·费迪南德,他将埃弗顿的射门挡进了自家球门。安顿·费迪南德的哥哥正是曼联的队长里奥·费迪南德,不过大哥因伤缺席了这场比赛,在看台上收获了弟弟的这份大礼。 宗和



贝尔巴托夫倒钩技惊四座